

Zambrów, dnia 7 lipca 2021 r.

**Do wszystkich Wykonawców,  
którym przekazana została SWZ**

**Informacja o treści zapytania i wyjaśnienia Zamawiającego dot. treści SWZ**

Dotyczy: „**POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA NA UBEZPIECZENIE POWIATU ZAMBROWSKIEGO**”, prowadzonego zgodnie z przepisami ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.)

Na podstawie art. 284 ust. 1-2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) udzielam odpowiedzi na pytania:

**Pytanie 1:**

Prosimy o wyłączenie z Umów Generalnych zapisów dotyczących kar umownych

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 2:**

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na 15.07.2021 r.

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający przesuwa termin otwarcia ofert na 15.07.2021 r.

**Pytanie 3:**

Prosimy o zgodę na przesunięcie terminu składania ofert do dnia 13.07.2021 r.

**Odpowiedź 3:**

Zamawiający przesuwa termin otwarcia ofert na 15.07.2021 r.

**STAROSTA**  
*mgr inż. Stanisław W. Ożlański*

Pozostałe warunki i wymagania określone w SWZ pozostają bez zmian.  
Powyższe wyjaśnienia i zmiany są wiążące dla wszystkich wykonawców i stanowią integralną część SWZ.